Calculo do BDI

COMPOSIGAO DA TAXA DE BENEFICIOS E DESPESAS INDIRETAS

GRUPOS
A DESPESAS ADMINISTRATIVAS (DA) 5,50%
a.1 Administragdo Central 4,00%
a.2 Rsicos e Imprevistos 1,50%
a.3 Oufros especificar:
B DESPESAS FINANCEIRAS (DF) 1,37%
b.1 Taxa referencial média (mensal) 1,16%
b.2 Garantia/Fianga 0,21%
b.3 Oufros especificar:
,,,,,,,, C___LUCROBRUTO(LB) __________ 10,60%
c.1 Seguro engenharia 0,60%
c.2 Lucro Bruto 10,00%
c.3 Outros especificar:
D TRIBUTOSDIRETOS (T)  13,15%
d.1 PIS 0,65%
d.2 COFINS 3,00%
d.3 1SS 5,00%
d.4 CPRB (INSS) 4,50%
d.5 Outros especificar:
SERVICOS
Descritivo Inserir Aqui Valores
DA Despesas Administrativas 0,05500
DF Despesas Financeiras 0,00210 Naéo incide Taxa Referencial média
LB Lucro 0,10600
T Tributos 0,13150
(1+ DA)x(1+DF)x(1+LB)
BDI = r- j -1
L (1-T) ]
BDI 34,63% Valor Maximo deste: 34,63%)
MATERIAIS
Descritivo
DA Despesas Administrativas 0,05500
DF Despesas Financeiras 0,01370
LB Lucro 0,00600 Néo incide lucro bruto
T Tributos 0,08150  N&o incide ISSQN

r‘ (1+ DA)X(1+DF)x(1+LB) j

BDI = -1
L (1-T) ]

BDI 17,13% Valor Maximo deste: 17,13%)
EQUIPAMENTOS
Descritivo
DA Despesas Administrativas 0,05500
DF Despesas Financeiras 0,00210  Néo incide Taxa Referencial média
LB Lucro Bruto 0,00600 Néo incide lucro bruto
T Tributos 0,08150  Né&o incide ISSQN

(1+ DA)X(1+DF)x(1+LB)
BDI = I/_ j -1
L (1-T) ]

BDI 15,79% Valor Maximo deste: 15,79%)




